
厚岸小学校

ゲーム・スマホ・タブレットの使い方

アンケート結果
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①１日に どのくらい 使っている？
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②使うときのルールはある？
ルール

ある ない

ある

ない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

６年

５年

４年

３年

２年

１年

ある・ないの割合

ある ない

１年

２年

３年

４年

５年

６年



③やりすぎるとどうなる？
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④だれとオンラインゲームをしている？
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⑤トラブルはある？

７人
□変な画像や迷惑なメール・ラインを
受け取ったことがある

□変な画像や迷惑なメール・ラインを
送ってしまったことがある

３人

□友だちとトラブルになったことがある ９人
オンラインゲームで：わるぐちを言われた・ケンカになった
ラインで ：しつこくされた・迷惑な時間におくってくる



アンケートご協力ありがとうございました
児童会一同

アンケートの結果から、
どんなことを感じましたか？

みなさんも、
ゲームやスマホ・タブレットの使い方について
考えてみてくれるとうれしいです。


